

# 浉河北路提质改造有序进行中

主体进度完成近30%,预计8月底可通车,12月底整体绿化亮化工程完工



大图:机械正在进行通信管道浇灌混凝土包封工序

小图:已经入坑并铺设整齐的供水管和电力管

本报记者 李倩 摄

信阳消息(记者 李倩)“浉河北路道路提质改造工程不仅包括道路整修、绿化、亮化等地上工程,还有地下各种管、线的铺设工程。”6月27日下午,记者来到浉河北路(西关桥至二号桥路段)综合改造提质工程了解项目进展情况时,市城市管理局市政管理科工作人员汪涛说,现在主体工程进度完成近30%,预计8月底可通车,后续的绿化、亮化、休闲景观等工程将在12月底完工。

“轰隆隆的”大型机械正在工作的声音在浉河北路回荡。记者在施工现场看到,施工人员正奋战在建设工程一线,大型机械正在不停

歇地进行挖土、浇灌等工序。施工单位和监理单位的工作人员正在施工现场进行交流。在一号标段,挖掘机正在将黑色的供水管道放入坑中,部分黑色的供水管、黄色的电力管已入地并完成铺设工序;在二号标段,机械正在进行通信管道浇灌混凝土包封工序。

“每天两个标段的施工人员300余人,机械车辆40余台。施工时间从上午7点到晚上10点,整个道路提质改造工程正在如火如荼地进行中,改造工作稳步推进。”汪涛介绍,同时,整个工程还严格执行扬尘治理“6个100%”,避免扬尘污染,提高施工现场的环保成效。

据了解,浉河北路综合改造提质工程建设项目全长2750米,改造提质建设内容主要包含道路工程、景观工程、配套管网工程、电力工程、照明工程和通信工程等。

“浉河北路是贯穿中心城区沿河北路的一条重要东西方向的交通要道,也是市民生活休闲、赏河观景的一条沿河景观道路。”汪涛告诉记者,项目提质改造完成后,道路线型、沿河绿化景观、地下管网等基础设施将得到明显提升。同时,将修建人行道,进行人车分流,保障行人安全;增加自行车赛道、休闲景观、亲水平台,满足市民休闲需求,提升城市形象。

## 今年我市4所高校 计划招收24917名新生

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从信阳师范学院、信阳农林学院、信阳学院、信阳职业技术学院4所高校获悉,今年我市4所高校共计计划招生人数为24917人。

其中,信阳师范学院2019年计划招收普通本科5490人,少数民族预科生17人。生源以河南省为主,同时,也面向湖北、湖南、广西、宁夏、新疆等26个省(市、区)招生。

信阳农林学院2019年有48个本科专业(方向)和19个专科专业面向12个省(自治区、直辖市)招收5700名本、专科生。其中,普通本科计划招生人数为3055人,普通专科计划招生人数为1090人,对口计划招生人数为855人,专升本计划招生人数为700人。

信阳学院今年的招生总计划为6010人,其中本科计划招生5360人,专升本计划招生650人。

信阳职业技术学院面向高中毕业生和中职毕业生招收普通专科学子,招生计划为7000人。其中,单招2535人,高招4465人;面向应届初中毕业生招收5年一贯制大专学生,招生计划700人。

## 高考后需防 这几种心理问题(四)

### 茫然、空虚心理

如小明高考后,昏睡了两三天,说是把长期缺失的觉给补回来,但两天一过,小明却发觉自己无所事事,心里空落落的,无所适从特别无聊,每天都感到很茫然不知所措,仿佛一下子就失去了目标,找不到自己的方向。按部就班的学习生活原本很充实,“但高考一结束,一切好像都烟消云散了”。

不仅小明觉得茫然,连小明的父母有时候也觉得有点不适应,原来紧张的高考学习一下子放松下来后,出现一段真空状态。在高考的路上小明觉得一直被父母、老师推着走,而小明的父母也在被高考推着走,随着压力的迅速释放,这种压力消失了,生活、学习、态度都在发生变化,“每天不用6点起床了,可我6点就会醒。晚上不用很晚睡觉了,结果第二天我躺在床上就是睡不着。”而小明的爸妈更是在高考后第一天也早早起床,因为他们已经习惯了那么早起床给小明做早餐送她出门上学去。

“如果说,我们做父母的都会有点不适应,更别说了孩子了。”小明妈妈说,记得孩子说过一句话,“高考后,生活全乱套了。全部得重新安排!”

信阳市第六人民医院心理治疗师想和大家说的是:父母应当多和孩子交流,鼓励孩子运动、引导孩子交往,避免无事可做加剧这种虚无的情绪。此外,考生可以用这段时间来发掘自己的兴趣爱好,以便为填报志愿做好充分的准备,同时也为自己的未来规划奠定基础。当然也可根据自己的兴趣和爱好做一些平时想做却没有机会做的事情。

## 交警捡砖填“路坑” 市民点赞称“暖心”



过路市民拍下交警“填坑”画面 (网友供图)

信阳消息(记者 马依钜)6月26日,一段交警捡砖“填坑”的视频在信阳人的手机社交圈迅速传播。对于这一暖心举动,网友点赞,市民称赞。

记者在视频画面中看到,浉河区文化中心路口一处斑马线边缘有深坑,执勤交警趁红灯间隙,正在弯腰往坑内填砖块。“这位交警为市民、为信阳增添了一份安全

感。我当时看到这一幕很感动,就赶快拿出手机拍下。”执勤交警的这一举动刚好被在此处停车等红绿灯的网友看到,并拍摄下来。

昨日,记者从市公安局获悉,视频中的这位交警是市公安交警支队浉河勤务大队赵家桥中队执勤人员刘建。“那天在路口执勤时,发现车辆通行缓慢。上前查看发现,路面柏油因雨水洗刷,出现轻微破损,经车辆碾压路面出现了坑。”刘建向记者介绍了当天的情况。

看到“路坑”,刘建马上意识到安全隐患,过往汽车、电动车若躲避不及,极易发生交通事故。于是,他赶紧到路边找来砖块,填补路面上的坑。对于网友和市民的称赞,刘建说:“我们就是群众的交警,相信其他同事遇到类似情况,也会这样做的。”

关注精神卫生 共建和谐社会  
信阳市精神卫生中心